
 

 

Referat fra Menighetsrådsmøte i Høvik menighetshus 
Mandag 26. Oktober 
Kl. 18.00-20.30 
 
 
Tilstede: Per Holdø, Trygve Rø, Espen Kløw, Kristoffer Steinbø, Anne Nordal Broen, Inger Lise Lerø,  
William Spade, Ellen Haave og Birgit Johanne Wirgenes 
 
 
 
 

Sak nr Om saken Vedlegg 

31/20 Godkjenning av innkalling og saksliste 
 

Vedtak: Innkalling og saksliste godkjennes med tre saker til eventuelt. 
 

 

32/20 
 

Forespørsel fra Anne Nordal Broen 
I Dagsrevyen i går (søndag) ble det tatt opp at uteliggere i Oslo får mye færre 
overnattingsplasser i vinter pga Corona. Noen fra Røde Kors ble intervjuet, og de sa de 
måtte ha større avstand mellom de provisoriske sengene, og mer jobb med rengjøring, 
etc, så de kunne ha mye færre plasser til overnatting. Jeg lurer på om de sa at det bare 
var halvparten av det de pleide tidligere vintere. Så de må avvise mange. Og nå blir det 
jo kaldere og full vinter snart. En politiker ble intervjuet, men kunne ikke si noe mer om 
noen løsning. 
 
Kan vi som kirke (Bærumskirkene samlet? og Høvik spesielt) gjøre noe for å hjelpe 
uteliggere med et tilbud? Om ikke et fullgodt tilbud, så i hvert fall tak over hodet, et 
varmt rom, en madrass å sove på. 
 
Jeg lurte på om vi kunne snakke om dette på neste menighetsrådsmøte. 
 
Vedtak: Ellen undersøker med Frelsesarmeen og kommunen om hvordan situasjonen 
er nå og gir melding tilbake til menighetsrådet til desembermøtet om det er noe Høvik 
menighet kan gjøre. 
 

 

33/20 Coronatiltak og kirken i Bærum / Høvik  
 
Det er fortsatt slik at kirkens arbeid i stor grad påvirkes av smitteverntiltak og det ser ut 
til at dette vil være normalen langt ut i 2021. 
Vi vil drøfte hva dette betyr for Høvik framover mot Jul. Noen stikkord er: 

- Endringer i trosopplæring 
- Planlegging av Advent og Jul 
- Kirkekaffe 
- Diakonal innsats 
- Økonomiske konsekvenser for menigheten 

 
Birgit, Trygve og Ellen orienterte om aktivitetene og menighetens arbeid i høst og vinter: 
 
Vi fortsette med familiemiddagene, vi har flere ansatte tilstede og har kontroll. Vi har 
også et kortiltak for 6-åringer der de deltar på 6 øvelser med SuperKidz i høst, det er 
veldig god oppslutning. Vi avlyser Lys Våken i år grunnet krevende med 1-
metersavstand, vi inviterer to årskull til neste år. Prinsen av Egypt for 7-åringer utsettes 
til planleggingsdagene i august 2021. 
 

Saksdokument til 
Fellesrådet 



 

 

Vi forholder oss til skjerpede regler i gudstjenesten nå i forhold til plassering og 
registrering. 
 
Julaftengudstjenestene blir kl 12, 14 og 16 med påmelding. Og midnattsgudstjenesten. 
Trygve lager en egen sak til menighetsbladet om juleaftengudstjenesten.  
Staben lager et kort digitalt innslag til nettsiden vår på julaften. 
 
Julegrantenning: Ikke vanlig opplegg, en barnehage og Budstikka inviteres og kommer 
og tenner granen.  
Lucia blir en spennende gudstjeneste i år. 
1.juledagsgudstjenesten og romjulssøndagen går som vanlig. 
 
Diakonal innsats: får endelig komme inn på eldresenteret. Kan nå ha andakt for 5stk av 
gangen fra hver avdeling. Gågruppa på mandager går bra. Bibelgruppen på 
seniorsenteret er i gang, maks 8 og med påmelding. Ellen har deltatt på flere 
gudstjenester i høst enn vanlig. 
 
Vurdere et sosialt formiddagstreff i desember på neste MRmøte i forhold til gjeldende 
smittesituasjon da. 
 
Vedtak: Kirkekaffe avholdes ikke inntil videre.  
 

 34/20 Frivillighet i Høvik 
 
Frivillighet er et hovedpunkt i kirkens arbeid og noe som har blitt vanskeliggjort gjennom 
Coronatiden. Vi vil drøfte hvordan vi kan styrke frivilligheten i Høvik og vedlegger også 
høringsnotat om frivillighet fra Kirkerådet. 
 
Ellen orienterte om hva frivilligheten i Høvik består av nå. Hun refererer også til besøket 
av kirkeverge og prost som ba oss om å plukke ut tre punkter til en frivillighetsstrategi. 
Ellen satt opp tre punkter: 

1. Menighetens stab og MR blir enige om hvilke hovedlinjer frivilligheten skal 
bygges på, gjerne en kombinasjon: 

a. Relasjonsbasert rekruttering 
b. Organisatorisk rekruttering. Vi har oppgavene – folk melder seg. 
c. Organisk rekruttering. Kirken spør hva folk brenner for og tar imot 

forslagene 
2. Frivillighetsutvalg blir opprettet 
3. Frivillighetskoordinator i 20%? 

 
Inger Lise orienterte videre om frivillighet i Høvik menighet og hva vi bør gjøre videre. 
Hun utfordret spesielt på å definere helt konkret hvem som er ansvarlig for hva. 
Hun tok opp verdien med et godt frivillighetsregister. 
Er det en idè å målsette hvor mye tid staben bruker på frivillige? 
Medarbeiderfesten, den er viktig. 
 
Andre punkter som kom opp: 

- Lage liste over helt konkrete oppgaver vi har behov for. 
- Vurdere å bruke frivillig.no.  
- Høre om de ulike menighetene i Bærum har en frivillighetsstrategi?  

 
Vedtak: 
Menighetsrådet setter ned et frivillighetsutvalg bestående av: Ellen, Nina, Inger Lise og 
Marianne. Espen sjekker gjennom årsrapportene på menighetenes nettsider og ser 
etter menighetenes frivillig-strategi, han rapporterer funn til frivillighetsutvalget. 

Høringsnotat om 
frivillighet fra 
Kirkerådet 



 

 

Til neste MRmøte setter frivillighetsutvalget opp et forslag til en enkel 
frivillighetsstrategi. 

35/20 Reparasjon av kirketekstiler 
 
Det er behov for å reparere messehakler og tilbud er innhentet fra syerske. 
 
Vedtak: Menighetsrådet godkjenner bruk av egne midler til reparasjon av messehaler 
på kr 15.000kr. 
 

 
 
 
 
 
 

36/20 Eventuelt 
- Arvid Kaasa er død, menighetsrådet vil sende en oppmerksomhet til enken. 

Espen gir en hilsen fra menighetsrådet i minnesamværet. 
- Dåpsgudstjenestene, det er svært lite sang fra menigheten, kan vi forsøke å 

bruke frivillige forsangere? Trygve hører med Thrøstur. 
- 13-20-Jubileet gikk bra. Ellen spør om 13-20 kan skrive en rask sak til 

menighetsbladet og bilde. 
- Espen melder inn ønske om at menighetsrådet har en egen pott på budsjettet 

til initiativ fra menigheten.  
- Plasseringene våre: legger den saken død grunnet veldig god rente (1,5%). 

 

 


